



В Пудожском районе перед судом предстанет несовершеннолетний, обвиняемый в угоне и краже



Медвежьегорским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение иным транспортным средством без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору), п. «а, б» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение).

По версии следствия, в июне 2018 года обвиняемый совместно со своим знакомым, уголовное дело, в отношении которого выделено в отдельное производство, находясь в деревне Кривцы Пудожского района, похитили с придомовой территории скутер принадлежащий местному жителю и катались на нем.

Кроме этого, обвиняемый совместно со своим знакомым, уголовное дело, в отношении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

которого выделено в отдельное производство, проникли в помещение магазина, откуда похитили продукты, сигареты и спиртное на общую сумму более 33 тысяч рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данные преступления предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 7 лет.

26 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1258359>